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Koszalin, 24.06.2021r. 

Zapytanie ofertowe na opracowanie cyklu scenariuszy zajęć w edukacji zdalnej, które będą stanowić 

pakiet materiałów dydaktycznych, które zostaną opublikowane na Zintegrowanej Platformie 

Edukacyjnej z przedmiotów: 

1) Matematyka 

2) Język polski 

3) Język obcy 

4) Wychowanie fizyczne 

5) Edukacja wczesnoszkolna  

w ramach realizacji projektu Wsparcie placówek doskonalenia nauczycieli i bibliotek pedagogicznych 

w realizacji zadań związanych z przygotowaniem i wsparciem nauczycieli w prowadzeniu kształcenia 

na odległość współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

1. Nabywca: Województwo Zachodniopomorskie, ul. Korsarzy 34,70-540 Szczecin,  NlP 8512871498 

2. Odbiorca/Zamawiający: Centrum Edukacji Nauczycieli w Koszalinie, ul. Ruszczyca 16, 75-654 

Koszalin, telefon:  (94) 3476720 

3. Przedmiot zamówienia: 

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie cyklu (3-5) scenariuszy zajęć w edukacji zdalnej z: 

1) Matematyki 

2) Języka polskiego 

3) Języka obcego 

4) Wychowania fizycznego 

5) Edukacji wczesnoszkolnej 

wg standardów WCAG 2.1 zawartych w załączniku nr 1 do zapytania. 

Dla każdego przedmiotu oddzielnie jako osobna oferta. 

4. Zamówienie dla każdego przedmiotu obejmuje przygotowanie cyklu scenariuszy zajęć (3-5 

scenariuszy) w ramach zdalnej edukacji wg wzoru: 

- Scenariusz zajęć dla  (grupa wiekowa uczniów), 

- Temat zajęć 

- Cele kształcenia – wymagania ogólne (w odniesieniu do podstawy programowej) 

- Treści nauczania – wymagania szczegółowe (zawarte w podstawie programowej) 

- Metody pracy 

- Środki dydaktyczne 

- Przewidywany czas zajęć 

- Proponowany przebieg zajęć – podział zajęć na części. Dla każdej części wymagany jest opis: 

-- cel danej części (efekty kształcenia) 

-- wskazówki do pracy zdalnej nauczyciela 

-- wskazówki do pracy zdalnej ucznia 
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-- szczegółowo opisane sytuacje dydaktyczne 

-- materiały graficzne lub inne wykorzystywane w czasie zajęć przez nauczyciela i uczniów w formie  

załączników do scenariusza zajęć 

-- wskazówki do pracy z uczniami ze zróżnicowanymi potrzebami edukacyjnymi 

- Ewaluacja zajęć (sprawdzenie poziomu osiągnięcia zakładanych efektów kształcenia) 

- Bibliografia 

- Załączniki z opisami informacyjnymi dla plików oraz z  opisami alternatywnymi dla ilustracji, fotografii 

lub elementów graficznych o znaczeniu merytorycznym. Opisy sporządzane prostym tekstem, 

zdania raczej pojedyncze, maksymalne 20 słów na opis zgodnymi z wymaganiami określonymi  

w załączniku. 

 

5. Informacje dodatkowe: 

a) zamawiający informuje, że zastrzega sobie możliwość zakończenia postępowania bez wyboru 

najkorzystniejszej oferty, w każdym czasie, bez podania przyczyn (m.in.  w przypadku, gdy 

cena najkorzystniejszej oferty przekroczy kwotę przeznaczoną na realizacje zamówienia 

obowiązującą w projekcie), 

b) szczegółowy termin realizacji przedmiotu zamówienia zostanie ustalony z wykonawcą po 

wyborze najkorzystniejszej oferty.  

6. Wykonawca zobowiązuje się, że wszelkie dokumenty związane z przedmiotem zamówienia 

opatrzone będą odpowiednimi logotypami i informacją o współfinansowaniu projektu ze 

środków Unii Europejskiej w ramach II osi priorytetowej Programu operacyjnego Wiedza 

Edukacja Rozwój współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. 

Odpowiednie logotypy zostaną wykonawcy dostarczone przez zamawiającego. 

7. Warunki udziału w postępowaniu: 

a) W postepowaniu mogą brać udział wykonawcy (czynni zawodowo nauczyciele mianowani lub 

dyplomowani), którzy przygotują cykl scenariuszy zajęć zgodnie ze standardami określonymi 

w załączniku,  

b) W postepowaniu mogą brać udział wykonawcy, co do których brak jest podstaw do 

wykluczenia z postępowania z powodu powiązania z powodu powiazania kapitałowego lub 

osobowego z zamawiającym, polegające w szczególności na: 

 uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej; 

 posiadaniu co najmniej 10 % udziałów lub akcji; 

 pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, 
pełnomocnika; 

 pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa 
w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa w linii bocznej do drugiego stopnia 
lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli. 

 Innym powiązaniu polegającym na naruszeniu zasady konkurencyjności niż 

wskazanym powyżej. 

/ wymagane oświadczenie – załącznik nr 2/ 

c) W postępowaniu mogą uczestniczyć wykonawcy, którzy złożą ofertę wraz z wymaganymi 

dokumentami, oświadczeniami i załącznikami. 
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d) W postępowaniu mogą wziąć udział wykonawcy, którzy spełnią wymagania określone w 

niniejszym ogłoszeniu. 

8. Kryteria wyboru ofert: 

a) Cena 100 % - 100 punktów dla oferty z każdej części: 

 

Oferty będą oceniane według wzoru: 

cena oferty najtańszej 

-------------------------------------- x 100 pkt 

cena oferty ocenianej 

 

zamawiający przyzna maksymalną liczbę punktów wykonawcy, który przedstawił ofertę 

najtańszą.  

Na podstawie w/w kryterium zostanie dokonana ocena wszystkich ważnych ofert, o wyborze 

najkorzystniejszych ofert zdecyduje najniższa zaproponowana cena brutto. 

9. Opis sposobu przygotowania oferty 

Każdy wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę na przedmiot zamówienia / cykl scenariuszy dla 

jednego przedmiotu z punktu 3/. Treść złożonej oferty musi być zgodna z treścią opisu przedmiotu 

zamówienia. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty. 

Oferta musi być podpisana przez wykonawcę lub odpowiednio umocowanego przedstawiciela 

wykonawcy. 

Elementy oferty: 

- wypełniony formularz oferty – załącznik nr 3 do zapytania ofertowego 

- oświadczenie – doświadczenie zawodowe -  załącznik nr 4 do zapytania ofertowego 

- oświadczenie o braku powiązań - załącznik nr 2 do zapytania ofertowego 

 

10. Miejsce i termin składania ofert: 

Składanie ofert odbywa się droga elektroniczną poprzez zeskanowanie podpisanego formularza 

oferty (załącznik nr 3), wypełnionego oświadczenia o doświadczeniu zawodowym (załącznik nr 

4) oraz podpisanego oświadczenia (załącznik nr 2) i przesłaniu na adres cen@cen.edu.pl, 

wpisując w temat wiadomości „ Oferta na przygotowanie scenariuszy z przedmiotu ………… ”. 

11. Termin składania ofert: 12.07.2021r. do godz. 11.00. 

12. Wybór najlepszej oferty zamawiający dokona 2.08.2021r. do godz. 12.00 

13. Termin realizacji: jak wskazano w opisie szkoleń. 

14. Wybrany wykonawca zamówienia podpisze umowę na opracowanie cyklu scenariuszy zajęć. 

Należność za  zostanie uregulowana w ciągu 14 dni od dnia przyjęcia materiałów przez ORE 

przelewem na konto wskazane w umowie. 

15. Zamawiający przewiduje możliwość zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści 

oferty na podstawie, której dokonano wyboru wykonawcy, o ile zmiany te wynikły z okoliczności, 

których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy. Zmiany mogą dotyczyć w 

szczególności: terminu obowiązywania umowy, terminu realizacji szkoleń, zmiany powszechnie 

obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu 

zamówienia. O zmianach zamawiający powiadomi wykonawcę z co najmniej 7 dniowym 

wyprzedzeniem.  

mailto:cen@cen.edu.pl
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16. Ogłoszenie wyników postępowania:  

Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana, zostanie zawiadomiony o wynikach postepowania 

w formie elektronicznej na adres wskazany w ofercie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


